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Bodenrinne
-0,013
(Geschosskote: -3,21°)
1% Gefalle 1% Gefalle
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Hothpunkt: 0,000
(Geschosskote: -3,20)
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Bodenfliese 20x20, R11 100 mm

unter Fliesen auf 3.0mm
Grundierung & Spachtelung
Gussasphalt, vollflachig abgesandet 350 mm
temperaturfahige Trennlage (Rippenpappe) 25mm
Trennschicht aus Rohglasviies

mit bdichtung aus

Deckabstrich mit Asphaltmastix 5 mm
Dammung WLG 037, Schaumglassplatten im Gefalle im Mitte! So65mm
Bitumenvoranstrich
neue Bodenplatte Stahibeton 200 mm
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Randbereich
Bestandswand Stb.

Bodenrinne

-0,007
(Geschosskote: -3,207)

- 1% Gefille

Bodenrinne

-0,013
(Geschosskote: -3,21°)

1% Gefalle

Bodenrinne

1% Gefalle

DN 60

Bodennnne

Hochpunkt: 0,000 r 20013
(Geschosskote:
h 4

-3,20) | (Geschosskdte -3.21%)

1% Geféllo e - 77 sefélle

Hdchpunkt: 0,000
(Geschosskote: -3,20)

Randbereich
mit Trockenbau
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Bodenrinne

(Geschosskote: -3,217)

1% Gefalle
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Ausgabekiiche Langsschnitt

@HLS: bitte die Details & Datenblatter zum Bodenrinnen uns zukommen lassen.
(Welche Typen genutz wird, wie die Abdichtung an der Stelle funktioniert?)

Objekt:

Modernisierung Doppelgrundschulstandort
Lobauer Strae 46 Volksgartenstrale 16 (Astrid-Lindgren-Schule) 04347 Leipzig

Planbezeichnung:
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